

# 慾海痴妹

以義氣團結  
忠誠除奸

THE CHINESE TIMES  
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons, Canada Publishers Ltd.

## 慾海痴妹

下集 露蘿生著

◎

鈴之所云，殊深悽惋。而洛所語於彼者，良為出於敷衍，而非有真意存焉。故聆此哀惋之詞，不能不愧益深矣。然見其悲涼之狀，則力証其言之確，謂彼之語無欺，鈴又破愁為笑。凡其一片嬌小天眞，款款深情，實為人間好女兒。可惜公孫洛情有別種，不能接納而已。次晨，洛至公孫夫人之室，向夫人請安。公孫夫人視之笑曰：明珠已返珠城，爾當可得其安靜矣。吾自見明珠至島城以來，爾無日不在忙忙之中，似乎席不暇暖，實則明珠已是名花有主，雖其人美麗絕俗，儀態萬分，然已東方氏之人，非爾之所宜覬覦，否則親近太過，將招費物議。爾方年少，先人之家業，專待爾維持，不容爾因一婦人，令其敗壞。乃母之年已老，對於家庭業務，已不欲多理。希望你早能結婚，有賢媳入門，代我而為主持。使我老人得以少卸仔肩。享桑榆之晚福。字文小姐此妹，一旦在吾之家，與吾親近日久，其為人何若，滋為家政，是為最適合之人選。爾日你為明珠之故，將其冷落，亦傷心不已。今明珠竟已歸去，再至無期。

爾者能移其愛明珠之一半，以及於是人，彼已心滿而意足矣。母氏之言，語重心長。

大盜每淫賣婦女，不論為願從者，皆一殺不可留。不論為不願從者，皆一殺不可留。

其人之淫毒更不可恕矣。此一獨行，無法知其踪跡，更不論如何捉之。

洪熙官眼不見，心不煩，雖不必是絕精內功者，嘗是以內功絕技。

老者慨嘆良久，既痛國亡不復，又恨妖孽害民，抵掌而談。忘年之交，論義同治甚，至高興處，老者視熙官佩劍。

· · · · ·

洪熙官見日落虎狼輩出，客非一羣，不可復登山去矣。雁臘來時，人南去，雁愁湖畔，偶遇雙比，歸來寒唳。則失羣者，孤也。

山中晴晦不常，而早上難見微曬，午後難見日落，虎狼輩出，客非一羣。

時人南去，雁愁湖畔，偶遇雙比，歸來寒唳。則失羣者，孤也。

洪熙官見日落虎狼輩出，客非一羣，不可復登山去矣。雁臘來時，人南去，雁愁湖畔，偶遇雙比，歸來寒唳。則失羣者，孤也。

洪熙官見日落虎狼輩